



Radioaktivni maj — mesec mladosti

Dočakali smo maj, ki se je letos začel že v soboto, 26. aprila ob 1.23 zjutraj.

Vsi, posebno še mladi, bodoče matere, starši z majhnimi otroki, neposredni kmetijski proizvajalci in vrtničarji, smo s široko razprti rokami prejeli doze radioaktivnega žarčenja. In ponovno smo prejeli dokaz, kako onesnaženje in radioaktivnost ne pozna državnih meja, blokovske razdelitve sveta in vsega drugega, človeško problematičnega — od jedrskega oboroževanja in računalniške revolucije do lakote, bede in revščine. Eksplozija v jedrski elektrarni Čemobil je nastala zaradi »neverjetnih napak«. Koliko takšnih, zdravju škodljivih opozoril bomo še potrebovali, da bomo končno opazili razdejanje v naravi okoli sebe.

Tako smo v tem letu kongresov in volitev dobili še eno zgodovinsko

obeležje, za katerega pa ne moremo in nečemo, da se sprevrže v tradicionalno dogajanje.

Ker pa kljub temu ne smemo pustiti, da bi nas radioaktivno žarčenje odtegnilo od drugih problemov ali pa da bi te probleme potisnilo popolnoma v ozadje, pogledimo še vse drugo.

Maj je kljub vsemu še vedno maj z vsemi dogajantji vred. Naj omenim le nekatere: Štufeta mladosti, Teden mladih Moščanov, Dan mladosti — 25. maj, Pohod na Janče itd. Tudi letos se bodo naše vrste okrepile z novimi mladinci, ki se bodo v naši organizaciji aktivno vključevali v delo na vseh področjih življenja in dela mladih.

Še nadalje se bomo bojevali za čiste samoupravne socialistične družbe in odločno reševali probleme, s katerimi se soočamo. Moramo

v neposredne konflikte, zahtevati odgovornost ob vseh konkretnih dilemah. Ali smo danes in tukaj — bojujemo pa se ne le za danes, temveč tudi za bodočo generacijo.

Sama aktivnost OO ZSMS se povečuje, vendar še vedno nimajo prave moči, ponekod pa tudi ne položaja, ki bi ga morale imeti. Zato naj bodo še enkrat ponovljene besede, ki jih nenehno ponavljamo: Prenehajmo že vendar z lepimi besedami — z njimi ne bomo nasitili ljudi, lačne akcije, dela in boljšega jutri. Prenehajmo tamariti in kritizirati »tiste zgoraj« in začnimo izpolnjevati svoje dolžnosti.

Posebno pa mora biti nam mladim jasno, da je jutrišnje jutro odvisno od nas — najsi bo le-to radioaktivno ali ne!

LEON TOPLEK
PRESEDNIK OK ZSMS



Četrtega maja se je izteklo šest let, ko je iz Ljubljane preplavila svet žalostna vest: umrl je tovariš Tito.

Osemindeset let v človekovem življenju ni malo, a v zgodovini le trenutek; vendar ne v zgodovini jugoslovanskih narodov in narodnosti.

S svojim življenjem in revolucionarnim delom je Tito za vedno obeležil najplodnejše in najbogatejše obdobje v zgodovini naših narodov, postal je simbol naše preteklosti, sedanjosti in prihodnosti.

Sedemdeset let je bil v revolucionarnem delavskem gibanju, šestdeset v prvih vrstah jugoslovanskih komunistov in več kot štirideset na čelu partije.

Tito nam je zapustil odgovor na vprašanja: kdo smo, kaj smo in kako bomo nadaljevali pot v prihodnost.

Vodijo nas njegove besede, da mora naša revolucija ostati neomajna v svojih temeljih, humana v prizadevanju za nenehno širjenje človekove svobode in neizprosna do tistih, ki bi želeli ogroziti njene pridobitve in ji preusmeriti pot razvoja.

14. MAJ 1986
8. ŠTEVILKA
BREZPLAČNO
XXVII. LETNIK

NAŠA SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

● IZREDNA SEJA NAŠEGA IZVRŠNEGA SVETA

Previdnost ni odveč

Takoj po prvomajskih praznikih se je na izredni seji sestel tudi naš izvršni svet. Obravnaval je ukrepe, ki so bili sprejeti v občini v zvezi s posledicami radioaktivnega sevanja, do katerega je prišlo zaradi poškodbe reaktorja v Černobilu v Sovjetski zvezi. Naš izvršni svet je ugotovil, da smo ob tej priložnosti v občini hitro ukrepali. Takoj po obvestilu republiških organov se je sestel naš občinski štab za civilno zaščito in izdal vsa potrebna navodila. Takoj je pripravil obvestilo o preprečitvi uporabe deževnice za prehrano ljudi in napajanje živali, organiziral prevoz vode v območja, kjer ni vodovodov, sklicani so bili tajniki in poveljniki oziroma načelniki štabov civilne zaščite v krajevnih skupnostih.

Za prevoz vode v kraje, kjer so ljudje odvisni od deževnice, skrbijo gasilska društva; s to prepo-

trebno tekočino oskrbujejo Dolško, Klopce, Besnico, del Zadovora in Lipoglava. Med prvomajskimi prazniki so zagotovili tudi dovolj neoporečne vode za planski dom na Jančah. Očistili so tudi 13 kapnic v občini, saj ljudje nimajo dovolj posod, kamor bi shranjevali vodo, ki jim jo dovajajo s cisternami.

V naši občini veljajo isti ukrepi kot drugje v Sloveniji. Ponovimo najpomembnejše! Za kuho in pitje ter za napajanje živine se ne sme uporabljati voda iz kapnic. Odreči se je treba prehrani s svežo zelenjavo. Ker solata predvidoma ne bo uporabna še

nekaj tednov, jo je treba poruhati in zasejati novo. Kot so ugotovili strokovnjaki, pa je nekontaminirana tista solata, ki je bila pod tunelom ali pokrita kako drugače. Tudi živine ne smemo krmiti s svežo travo; izjema so le pitanci, ki bodo šli v zakol čez nekaj mesecev. Otroci naj se ne igrajo na vlažni travi in v peskovniku, prav tako naj pustijo pri miru luže. Paziti se morajo tudi nosečnice.

V zvezi z nastalimi razmerami je naš izvršni svet sprejel nekaj sklepov. Med drugim je iz sredstev rezervnega sklada odobril milijon dinarjev za poravnavo stroškov, nastalih zaradi prevoza vode v predele naše občine, ki nimajo mestnega vodovoda. Naredili naj bi tudi seznam kapnic v občini in načrt za vključevanje radioamaterjev v rezervni sestavi enot civilne zaščite. Zadolžili so komunalno skupnost, da poskrbi za zasutje večjih luž v občini.

Takoj bo sklican sestanek tajnikov in poveljnikov štabov civilne zaščite v krajevnih skupnostih, kjer naj bi dobili ustrezna navodila za nadaljnje ravnanje, obenem pa tudi analizirali, zakaj se vodstva teh štabov v KS niso dovolj hitro odzvala v tej akciji.

● Zbor ljubljanskih kolesarjev v Zajčji dobravi

Mestni svet za vzgojo in preventivo v cestnem prometu vabi vse, ki se vozijo s kolesom, da 1. junija dopoldne pridejo v Zajčjo dobravo. To bo doslej največje srečanje uporabnikov koles in ljubiteljev kolesarjenja.

Ob tem dogodku je naš občinski štab civilne zaščite opazil tudi nekatere pomanjkljivosti v zvezi z vzdrževanjem in urejenostjo zaklonišč. Zato je naš izvršni svet sklenil predlagati na ustreznih mestih, naj se del denarja, ki se zbere s prispevkom za zaklonišča, nameni za njihovo vzdrževanje.

Člani izvršnega sveta so se tudi zavzeli za spremembo izobraževanja glede splošnega ljudskega odpora in družbene samozaščite, saj je zdajšnji dogodek pokazal, da je treba izbirati aktualne teme, na primer zaščita pred radioaktivnim žarčenjem, ne pa denimo razlagati, kako se ubraniti tankov. Pogledati bo tudi treba, kakšne so možnosti nabave mask za solarje; v nekaterih osnovnih šolah v naši republiki jih namreč že imajo. Vprašanje odškodnine (prav glede tega je naš izvršni svet klicalo kar precej občanov) bo urejeno na republiški ravni.

DARJA JUVAN

● VABILO

na proslavo v spomin na zmagoviti boj z Nemci, ki ga je vodila prva slovenska partizanska brigada — II. grupa odredov pred 44. leti na Tujem grmu pri Jančah.

Proslava bo v soboto, 31. maja 1986, ob 11. uri pri Planskem domu II. grupe odredov na Jančah.

Kulturni program bodo prispevali učenci osnovne šole Ketteja in Murna s Kodeljevega.

VABLJENI!

ODBOR ZA PROSLAVO
JANČE 86

● SPREJET DOGOVOR O SODELOVANJU MED OBČINAMA LITIJA IN LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Zbori občinske skupščine so na sejah dne 26. februarja 1986 obravnavali in sprejeli dogovor o sodelovanju med občinama Litija in Ljubljana Moste-Polje pri uresničevanju planskih nalog v obdobju 1986—1990, ki ga v skladu z določili 27. člena v celoti objavljamo.

Osnova za oblikovanje dogovora je bilo poročilo o izvajanju dogovora o skupnih interesih in sodelovanju med občinama Litija in Ljubljana

Moste-Polje iz leta 1980 ter planske naloge, ki sta jih opredelili občini za obdobje 1986—1990 in do katerih imata skupne interese pri njihovem uresničevanju.

Velja poudariti, da so bistvene naloge, opredeljene v tem dogovoru, naloge, ki so pomembne za delovne ljudi in občane na mejnem območju obeh občin.

Dogovor objavljamo na 2. strani!



● Podelitev državnih odlikovanj

Predsedstvo Socialistične federativne republike Jugoslavije je z ukazi številka 107 in 119 iz leta 1985 in z ukazi številka 10 in 33 iz leta 1986 na podlagi 8. točke 315. člena ustave Socialistične federativne republike Jugoslavije odlikovalo 17 posameznikov in eno družbeno organizacijo.

SREBRNO ZVEZDO so prejeli: Srečko Piškur, Pavle Krasnik in Harmonikarski orkester KUD Vide Pregarc. RED DELA S SREBRNIM VENCEM so prejeli: Anton Drnovšek, Ul. bratov Učakar 66, Viljem Kolmanko, Nahtigalova 13, Marjan Medič, Vlahovičeva 5, Anton Podobnik, Novo Polje, C. XVIII/4a, Martin Pograjc, Lovska 16, Franc Urh, Zg. Pirnice 10/a in Jelka Škerlak, Pot Draga Jakopiča 25.

MEDALJO ZASLUG ZA NAROD so prejeli: Milan Frankovič, Novo Polje, C. XIII/7, Stane Berčan, Kodrova 32, Zvonka Černetič-Tršek, Zg. Kašelj 124 in Janez Zupančič, Agrokombinatska 13/d.

MEDALJO DELA so prejeli: Ivka Bajrič-Lončar, Vlahovičeva 15, Zvone Predalič, Vrhovci, C. VIII/6 in Jože Zagorc, Polone Čude 1/I/I. Odlikovanja sta podelila predsednik občinske skupščine Ivo Samec in predsednik komisije za odlikovanja pri tem organu Tone Kocjančič, in sicer 24. aprila v kulturnem domu Španski borci. (Foto: Vito Komac)

● V počastitev praznikov in sodelovanja z JLA in TO

Ob 1. maju — prazniku dela — in 27. aprilu — dnevu OF in našem občinskem prazniku, je bilo slovesno tudi v Kolinski. V tej delovni organizaciji so praznovanje vseh teh jubilejev združili tudi s počastitvijo sodelovanja HP Kolinske z JLA in TO.

Delavcem in številnim gostom, ki so se 23. aprila zbrali na dvorišču tovarne, sta po pozdravnih besedah generalnega direktorja HP Kolinske Lojzeta Deželaka spregovorila generalmajor Edo Pavčič, komandant TO SR Slovenije, in predsednik naše občinske skupščine Ivo Samec. Ob tej priložnosti so generalmajorju Edu Pavčiču, nekdanjemu predsedniku našega izvršnega sveta Milanu Jelencu in polkovniku Mirku Krajncu izročili zlate značke te delovne organizacije.

V kulturnem programu so nastopili ženski pevski zbor HP Kolinske, učenci OŠ Adolfa Jakhla in garnizijski

orkester JLA s solisti. Za popestritev so poskrbeli padalci iz Lesc, člani naše državne re-

prezentance, ki so prikazali skoke s padalom. (Foto: D. J.)



Sklic majskih sej zborov občinske skupščine

Predsedniki zborov občinske skupščine so se dogovorili, da bodo ločene seje zborov v sredo, 28. maja 1986, s pričetkom ob 15.30

Osrednje točke dnevnih redov sej zborov bodo:

- analiza poslovanja ozdov občine Ljubljana Moste-Polje v letu 1986,
- analiza akumulativne in reproduktivne sposobnosti gospodarstva občine Ljubljana Moste-Polje v letih 1976—1985 s posebnim poudarkom na ozdih na meji rentabilnosti
- analiza zunanjetrgovinske menjave gospodarstva občine Ljubljana Moste-Polje v letu 1985 in planiranje menjave v letu 1986,
- osnutek odloka o zaključnem računu proračuna občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1985,
- osnutek odloka o določitvi stopnje prispevka za izvajanje sistema obrambe pred točo v osrednji Sloveniji za obdobje 1986—1990,
- osnutek odloka o ureditvi nekaterih delov obrtnega zakona v občini Ljubljana Moste-Polje,
- osnutek odloka o ugotovitvi, katere sestavine zazidalnih načrtov in urbanističnega reda so v nasprotju s srednjeročnim družbenim planom občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986—1990,

— osnutek odloka o ugotovitvi, kateri deli prostorskih ureditvenih pogojev so v nasprotju s srednjeročnim družbenim planom občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986—1990,

— osnutek sklepa o sestavi občinskega komiteja za družbeno planiranje in družbenoekonomski razvoj, občinskega komiteja za družbene dejavnosti ter občinskega komiteja za urbanizem, gradbeništvo in varstvo okolja,

— predlog sklepa o potrditvi davčnega zaključnega računa za leto 1985,

— osnutek periodičnega načrta dela zborov občinske skupščine za obdobje junij—september 1986,

— kadrovske zadeve,

— poročilo o varnostnih razmerah in delu organov za notranje zadeve na območju Ljubljana-mesto,

— poročila temeljnih pravosodnih organov in družbenega pravobranilca samoupravljanja za leto 1986.

Gradiva za obravnavo omenjenih zadev bodo objavljena v Delegatski tribuni št. 5/86 in v Gradivu skupščine mesta Ljubljane.

— Iz sekretariata skupščine

Predstavljamo naš novi izvršni svet



Delegati naše občinske skupščine so na skupnem zasedanju vseh treh zborov 14. aprila izvolili deset članov našega novega izvršnega sveta. V prvi vrsti od leve proti desni stojijo: Brane Matjašec — zadolžen za finance, Marijana Šturbej — družbene dejavnosti, Miro Sotlar — predsednik, Nina Jevšnik — planiranje in družbenoekonomski odnosi in Jože Leskovšek — podpredsednik. Zadaj so: Stane Mikuš — urbanizem, gradbeništvo in varstvo okolja, Dušan Šešak — mednarodna trgovina, Milovan Račić — stanovanjska gradnja, Drago Kasagič — občina uprava in Uroš Janko — kmetijstvo. Manjkajoče tri člane izvršnega sveta, in sicer za drobno gospodarstvo in obrt, tehnologijo, gostinstvo in turizem, bodo delegati izvolili v kratkem. (Foto: D. J.)

● VOLILNO PROGRAMSKA KONFERENCA OBČINSKE ZVEZE PRIJATELJEV MLADINE

Vključiti še več mladih

»Zveza prijateljev mladine si je kot družbena organizacija prizadevala v preteklem štiriletnem obdobju uresničevati svoje družbeno zastavljene cilje, to je skrb za varstvo, vzgojo in zdrav razvoj mladega rodu. Čeprav se zavedamo, da so materialne možnosti omejene in da se kopirajo socialni problemi, se naša družbena skrb za otroke še pogloblja. Prizadevamo si za kakovostnejše izvajanje programov in iščemo take oblike dela, v katere bo vključenih čimveč otrok.«

Tako je na programsko volilni konferenci 7. maja predsednik občinske zveze prijateljev mladine Anton Bizjak že na začetku poročila o delu te družbene organizacije v zadnjih štirih letih strnil motive, ki so njihove aktiviste vodili pri prostovoljnem delu. V pomoč jim je bilo, kot je dejal v nadaljevanju, da so programi zveze prijateljev mladine (ZPM) našli podporo in razumevanje pri vseh občinskih družbenopolitičnih organizacijah, skupščini občine, izvršnem svetu in tudi pri skupnosti otroškega varstva.

Če naj na kratko povzamemo delo občinske zveze prijateljev mladine, moramo najprej omeniti društva, ki jih je v naši občini devet. Nekaj jih je bilo ustanovljenih v obdobju med obema konferencama, vendar je njihovo število še premajhno. Ta društva se zelo dobro povezujejo s šolami in krajevnimi skup-

nostmi in organizirajo prireditve, pohode, počitniško varstvo in drugo. Občinski svet zveze pionirjev je največ pozornosti namenil vsebinski bogatitvi in utrjevanju pionirskih odredov in svetov, razvijanju in poglobljanju samoupravnih odnosov v zvezi pionirjev in podružbljanju vzgoje in izobraževanja v osnovni šoli. Zveza prijateljev mladine je precej svoje pozornosti namenila tudi pridobivanju in usposabljanju mentorjev za delo s pionirji.

Najmnožičnejša akcija ZPM je bralna značka, saj je vanjo vključenih približno 75 odstotkov vseh učencev osnovnih šol. Omeniti kaže tudi tekmovanje za Moškričevo značko, ki je posebnost naše občine. Naša občinska ZPM je tudi upravljalnica otroškega počitniškega doma v Zambratiji. Vsako leto opravijo aktivisti te organizacije nešteto ur prostovoljnega dela, da pripra-

vijo dom za sprejem otrok. Tudi letos so med prvomajskimi prazniki prepleskali sobe in sanitarije ter uredili okolico.

Na konferenci so delegati ZPM hkrati s poročilom sprejeli tudi program dela za novo srednjeročno obdobje in za letošnje leto. Dopolnili so ga še z nekaj predlogi. Menili so, naj bodo tudi v delovnem načrtu zadolžena vsa društva in občinska organizacija, da morajo bolj opozarjati na onesnaževanje okolja. Pogrešali so tudi nove oblike dela. V delo občinske organizacije ZPM naj bi se vključevalo tudi več mladih. Kot je bilo slišati, si občinska konferenca ZSMS prizadeva tudi na tem področju. To kaže tudi letošnji Teden mladih Moščanov, ki je namenjen tako pionirjem kot mladincem.

Na konferenci so podelili petnajstim prizadevnim aktivistom ZPM priznanja te organizacije. Izvolili so tudi izvršni in nadzorni odbor ter disciplinsko komisijo. Na prvi seji izvršnega odbora je bil za predsednika naše občinske organizacije ZPM izvoljen Anton Bizjak, za podpredsednico Pia Kuharič-Mahkovec in za sekretarko Marija Benčina. D. J.

Na podlagi 147. člena in 193. člena ustave SR Slovenije, 145. člena zakona o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SR Slovenije (Ur. list SRS št. 1/80), 313. člena statuta občine Litija (Ur. list SRS št. 28/83) in 193. člena statuta občine Ljubljana Moste-Polje (Ur. list SRS št. 16/82), sta občinski skupščini na podlagi sklepov vseh zborov občinske skupščine sklenila

28/83) in 193. člena statuta občine Ljubljana Moste-Polje (Ur. list SRS št. 16/82), sta občinski skupščini na podlagi sklepov vseh zborov občinske skupščine sklenila

DOGOVOR

o sodelovanju med občino Litija in občino Ljubljana Moste-Polje pri uresničevanju planskih nalog v obdobju 1986—1990

I. SPLOŠNO

1. člen

Občini kot udeleženci tega dogovora na podlagi dosedanjega sodelovanja pri reševanju nalog, ki so bile v skupnem interesu, ugotovljata, da je tako sodelovanje pomembno prispevalo k reševanju nalog na področju komunalnega gospodarstva, družbenih dejavnosti, razvoja kmetijstva in drugih gospodarskih dejavnosti ter krepitvi in utrjevanju nalog na področju SLO in DS.

Medobčinsko sodelovanje se odraža tudi pri načrtovanju raznih akcij, ki jih delovni ljudje in občani, organizirani v krajevnih skupnostih v obeh občinah, uresničujejo za izboljšanje pogojev dela in življenja v kraju ter pomenijo zbljevanje, prijateljstvo in sodelovanje občanov obeh občin.

2. člen

Na podlagi dosedanjih pozitivnih izkušenj in doseženih rezultatov medsebojnega sodelovanja sta se občini odločili, da s tem dogovorom opredelita skupne interese ter obveznosti, ki so pomembne za uresničevanje nalog na področju gospodarstva, negospodarskih dejavnosti, urejanja ter varstva okolja in na področju SLO in DS.

Občini si bosta prizadevali, da se mejno območje med občino Ljubljana Moste-Polje in občino Litija, ki vključuje krajevne skupnosti v občini Litija: Jevnica, Kresnice, Ribče, Hotič, Vače, St. Poljane in Velika Štanga in v občini Ljubljana Moste-Polje: Dolsko, Besnica in Zalog enakopravno obravnava.

II. UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA

3. člen

Občini si bosta prizadevali za doslednejše izvajanje nalog na področju varstva okolja in varstva voda.

4. člen

Obe občini bosta sodelovali pri gradnji čistilnih naprav za čiščenje industrijskih in komunalnih odpadkov ter si v ta namen prizadevali v okviru Zveze vodnih skupnosti Slovenije in Območne vodne skupnosti Ljubljana-Sava, da se tudi iz teh naslovov zagotovijo ustrezna sredstva za 1682.193. gradnjo čistilnih naprav.

5. člen

Občini bosta sodelovali pri zaščiti vodnih virov in zajetij za oskrbo z vodo. V ta namen bosta z odlokom opredelili varovalno območje in to vnesli tudi v prostorske sestavine planskih dokumentov.

KOMUNALNO GOSPODARSTVO

1. Ceste

6. člen

Občini bosta v okviru Samoupravne cestne skupnosti Slovenije sprožile aktivnosti in si konstantno prizadevali, da se izvede rekonstrukcija cestnega odseka Ribče—Litija in se čimprej začne gradnja dela partizanske magistrale na odcepu Temenica—Bogenšperk.

Občini menita, da je celotna Zasavska cesta, vključno s Smartinsko cesto v Ljubljani, peti krak Slovenskih magistralnih cest. Zato se bosta zavzemali, da bo ta cesta čimprej dobila status magistralne ceste.

7. člen

POosebno skrb bosta občini namenili urejanju lokalnih in krajevnih cest, ki povezujejo kraje obeh občin, in to:

- Jevnica—Laze,
- Senožeti—Jevnica—Janče,
- Velika Štanga—Mala Štanga—Janče in
- St. Poljane—Reka Gozd—Trebeljevo—Prežganje.

Z letnimi plani bosta občini v okviru interesnih skupnosti opredelili namenska sredstva za vzdrževanje navedenih cest, kar naj bi na teh cestah zagotovilo varnost udeležencev v cestnem prometu.

8. člen

Občini se bosta zavzemali, da se v programu Samoupravne cestne skupnosti Slovenije iz naslova »elementarja« zagotovijo potrebna sredstva za sanacijo in usposobitev podaljška mostu čez reko Savo na cesti Senožeti—Jevnica—Janče.

2. Oskrba z vodo

9. člen

Občini bosta sodelovali pri reševanju nalog na področju oskrbe prebivalstva z vodo. V ta namen bosta v mejnih krajevnih skupnostih, v katerih ta oskrba ni ustrezno rešena, sprožili aktivnosti za skupno reševanje.

KMETIJSTVO

10. člen

Občini bosta v svojih razvojnih programih opredelili konkretne ukrepe za hitrejši razvoj kmetijstva v hribovitih predelih in s tem izboljšanje socialnega in materialnega položaja nosilcev teh dejavnosti ter zmanjšanje odseljevanja mladih iz teh območij.

Strokovne pospeševalne službe bodo z neposrednim sodelovanjem zagotovile možnosti poenotenja razvoja v hribovitem območju.

Občini si bosta prizadevali za uveljavitev takih pogojev kreditiranja, ki bo omogočilo hitrejšo preusmerjanje in modernizacijo pridelave hrane v hribovitih predelih.

Sklada za intervencije v kmetijstvu bosta usklajevala svoje aktivnosti in z letnimi programi opredelila namenska sredstva za enotno pospeševanje pridelave hrane.

11. člen

Občini si bosta prizadevali, da bodo kmetijske zemljiške skupnosti in organizacije združenih kmetov sprejele take programe izvajanja gro- in hidromelioracij, ki bodo omogočile boljše izkoriščanje naravnih danosti, kar se bo odražalo v večjem deležu doma pridelane krme.

12. člen

Glede na naravne danosti bosta občini preučili možnosti, da se na območju Slatne nad Šmartnem pri Litiji razvije vrtnarija s postavitvijo rastlinjakov, ki bi zagotavljala ustrezne povrtine za potrebe obeh občin.

13. člen

Občini bosta sodelovali pri razvoju vzreje perutnine in drugih, spremljajočih dejavnosti, ki pogojujejo in pospešujejo razvoj vzreje perutnine.

DRUGE GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

14. člen

Pri skupnem razvoju gospodarskih dejavnosti bosta občini sodelovali predvsem na področju razvoja tistih dejavnosti, ki se bodo s svojim programom vključevale v izvoz oziroma tega nadomeščale.

V tem srednjeročnem obdobju bosta preučili možnosti in potrebe OZD s področja gospodarstva občine Ljubljana Moste-Polje za razvoj gospodarskih dejavnosti na območju občine Litija.

DROBNO GOSPODARSTVO

15. člen

Občini si bosta prizadevali za hitrejši razvoj drobnega gospodarstva tako v družbenem kot v zasebnem sektorju.

Podpirali bosta dolgoročno kooperacijsko sodelovanje drobnega gospodarstva z industrijo in drugimi področji.

GOSTINSTVO IN TURIZEM

16. člen

Občini se bosta zavzemali za kvalitetnejši napredek in razvoj gostinske in turistične dejavnosti. Zato bosta usklajevali razvoj turizma na kmetijah in razvoj izletniškega turizma na mejnih območjih. V sklopu tega bo imel pomembno vlogo Planinski dom II. grupe odredov na Jančah.

PTT

17. člen

Z razvojem krajevnega telefonskega kabljskega omrežja in povečanjem zmogljivosti v ATC Kresnice bodo podane možnosti za nove telefonske priključke na celotnem območju, ki ga pokriva ATC (območje KS Dolsko, Jevnica, Kresnice).

DRUŽBENE DEJAVNOSTI

1. Otroško varstvo

18. člen

Razvoj vzgojno-varstvene dejavnosti v Jevnici bo sledil interesu in potrebam delovnih ljudi in občanov iz krajevne skupnosti Jevnica in naselja Senožeti v krajevni skupnosti Dolsko.

2. Šolstvo

19. člen

Podružnični osnovni šoli v Jevnici in v Senožetih si bosta medsebojno pomagali pri posodabljanju pouka.

KULTURA

20. člen

Občini bosta podpirali izmenjavo kulturnih prirediteljev in razvoj kulturnih dejavnosti v krajevnih skupnostih.

Posebno pozornost bosta namenili uresničevanju projekta Vače 81 GEOSS in razvoju gradu Bogenšperk.

Začeli bodo graditi mini TV pretvornik, ki bo omogočal boljši sprejem TV programov za naselja Senožeti in Jevnica.

SLO IN DS

21. člen

Občini bosta sodelovali in usklajevali razvojne naloge na področju SLO in DS.

Posebno skrb bosta namenili opremljenosti in usposobljenosti gasilskih društev, ki se vključujejo v enote civilne zaščite.

IZVAJANJE DOGOVORA

22. člen

Občini se obvezujeta, da bosta v svojih planih in programih upoštevali določila tega dogovora in zagotovili uresničevanje njegovih določil.

23. člen

Za spremljanje izvajanja dogovora ustanovita občini 6-članski odbor, katerega imenuje vsaka občina po 3 člane.

Člane imenuje občinska skupščina za čas veljavnosti dogovora.

Odbor vodi predsedujoči, ki ga člani odbora izvolijo izmed sebe, in sicer vsakič iz druge občine. Mandat predsednika traja eno leto. V letu 1986 je predsedujoči iz občine Ljubljana Moste-Polje.

Odbor je dolžan vsako leto poročati obema občinskima skupščinama o izvajanju dogovora.

KONČNE DOLOČBE

24. člen

Za izvajanje tega dogovora sprejmeta občini letni program izvajanja nalog iz dogovora in v njem opredelita tudi potrebna sredstva.

25. člen

Dogovor bosta udeleženci dopolnjevali in spreminjali po istem postopku, kot sta ga sprejeli.

26. člen

Dogovor velja, ko ga podpišeta predsednika obeh občin po pooblastilih obeh občinskih skupščin.

27. člen

Dogovor se objavi v glasilu občine Ljubljana Moste-Polje Naša skupnost in v glasilu občine Litija Glasilo občanov.

Predsednik
skupščine občine
LITIJ

Predsednik
skupščine občine
LJUBLJANA MOSTE-POLJE